

# ALFÖLD

## POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 259 szám.

Főszerkesztő:  
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. november 17. Szerda

### Sziven lőtte magát és azonnal meghalt egy hetven éves aggastyán

Megrendítő öngyilkosság történt tegnap délután a közeli Hencida községben. Egy hetvenéves aggastyán öngyilkossági szándékából szívenlőtte magát s azonnal meghalt.

M. Szabó Lajos 70 esztendő földmives már hosszabb idő óta súlyos betegségben szenvedett. A betegség teljesen elkeserítette az öreg embert. Hozzá tartozói féltő gondnal vigyáztak rá, nehogy valami végzetes dolgot kövessen el. Tegnap délután rövid időre egyedül maradt a lakásban M. Szabó

Lajos. Néhány perccel később hatalmas döbbenet zaja hallatszott ki a szobájából. A családtagok azonnal berohantak s a szobában megdöbbenő látvány fogadta a belépőket. M. Szabó Lajos ott fektült ágyában hatalmas vértócsában. Melléből vastag sugárban ömlött a vér. Elerőtlenedett kezéből a földre hullva ott hevert nagykaliberű forgópisztolya.

A megrémült hozzátartozók az első rémületükből felocsudva orvosért rohantak, a megérkezett orvos azonban már nem tudott se-

gíteni. A revolver golyó M. Szabó Lajosnak a szívet furta át és azonnali halált okozott.

Az öngyilkosságot jelentették a csendőrségnek, akik a vizsgálatot lefolytatták, melynek eredményeként minden kétséget kizáróan megállapították, hogy az agg földmives önkézével vetett véget életének. A csendőrség ma délelőtt jelentette a debreceni ügyésznek az öngyilkosságot. Az ügyész, tekintve, hogy bűncselekmény nem történt, a temetési engedélyt kiadta.

### Felboncolták a vérbefulladt bál áldozatainak holttestét

#### Folyik a vizsgálat a fegyverhasználat ügyében

Részletesen foglalkoztunk tegnap számban a vasárnapról hétfőre virradóra Nyirbátorban lezajlott halálosvégű csendőri fegyverhasználatról. Megírtuk, hogy a görögkatholikus legényegylet jótevőlegénye bátyubáliján garázda legények ittas állapotban megakarták zavarni a mulatságot s verekedést rogtónoztek, amelyből általános dulakodás kezdődött. Két csendőri érkezett a rendezőség értesítésére a helyszínre, akik először ki akarták üríteni a termet s felszólították a közönséget a távozásra. Az ittas legények erre a csendőrök ellen fordultak, akiket le akartak fegyverezni. A csendőrök szorongatott helyzetükben először szuronyai védekeztek, majd fegyverüket használták s a Manlicherek golyói borzalmas pusztítást végeztek a zsúfolt bálteremben tolongók sorai között. Két fiatal legény, Czirják Mihály és Asztalos József azonnal meghaltak. Czirják Anna az agyonlőtt Czirják Mihály huga és Ferenczi István 22 éves legény pedig rendkívül súlyos sebesüléseket szenvedtek. A leánynak a hasába furódott egy golyó, Ferenczi pedig gerinclovást kapott. Nem valószínű, hogy meg tudják menteni az életnek.

Ugyancsak halálosvést kapott Árvai András 22 éves legény is, aki nek az állapota szívtől reményte-

len. Battai Lajos a karján, Bagi Béla az alsó lábaszárán. Rédei Ferenc a térdén sebesült meg. Ugyancsak megebesült egy Orosz Erzsike nevű tizéves kislány is, akit a karján talált el egy eltévedt puskagolyó.

A tegnapi nap folyamán felboncolták az áldozatok holttesteit és megállapították, hogy mindkét fiatal embert közvetlen közelből érte a lövés. Így bebizonyosodott, hogy a legények támadás közben kapták a halálos golyót.

A katonai és polgári ügyészségek megbízottai a helyszínen megtartott vizsgálat során a kiszivárgott hírek szerint nagy vonalakban megállapították, hogy a fegyverhasználat jogos és indokolt volt. Mostmár csak annak a tisztázása volna hátra, hogy vajon szükséges volt-e még három lövést leadni az után az első kettő után, amely a két legveszedelmesebb támadót már leterítette.

A vizsgálat és a kihallgatások még folynak a halálosvégű fegyverhasználat ügyében.

### Betörő járt a MOKTÁR irodájában

#### Műkedvelő lehetett, mert nem tudott semmit sem zsákmányolni

A Debrecenben működő kassza-furók nagy sikerén felbuzdulva, az utóbbi időben több kisebb bűnöző társaság is alakult, azonban ezeket a rendőrség egy-kettőre felrobbantotta és az apróbb tolvajok és betörők már el is nyerték büntetésüket.

Mára virradóra ismét egy ilyen „magánvállalkozó” garázdálkodott

a Piac utca 36 szám alatt levő MOKTÁR bankhelyiségében. Reggel, mikor a banktiszt bement a hivatalba, megdöbbenve látta, hogy az irodahelyiségben a legnagyobb rendtelenség uralkodik és az udvari hátsó ablak egyik táblája be van törve.

Azonnal telefonált a rendőrségre, honnan pillanatok alatt a hely-

színre érkeztek a detektívek és megindították a vizsgálatot. Rövidesen megállapították, hogy a betörő — aki minden valószínűség szerint egyedül volt — az udvari ablak tábláját benyomva behatolt a bankhelyiségbe és ott pénz után kutatott. Felfeszítette az igazgató, Füzes Sándor íróasztalának fiókját de ott néhány jegyzeten kívül semmit, pénzt pedig egyáltalán nem talált.

Ezután sorra vette a többi fiókokat, de iratokon kívül egyebet itt sem talált. A páncélszekrényeken felfedeztek a nyomozók néhány olyan karcolást, amelyről megállapították, hogy a betörő próbálkozott ugyan a trezorokkal, de primitív szerszámaival ugylátszik kudarcot vallott és anélkül, hogy valamit elvitt volna, eltávozott.

A rendőrség a helyszínen talált olyan nyomot, amelynek alapján sejteni lehet a tettes kiletét. Mivel az már büntetve is volt, valószínű, hogy hamarosan kézre is kerül. —

### Zsákuccába jutott a kilenchatalmi értekezlet

Nemzetközi diplomáciai körökben nem csinálnak titkot abból, hogy a kilenchatalmi értekezlet zsákuccába jutott. Általános a vélemény, hogy nagyon kevés remény lehet akármilyen érdembeni eredményhez.

— Japán meghívásához szokatlanul sok idő kellett — írják az angol és francia lapok — s még több idő lesz szükséges ahhoz, hogy az értekezlet eljusson a cselekvés első lépéséhez. Az értekezlet zsákuccába jutott s az újabb meghívásokkal és üléskitűzésekkel csak a tehetetlenségét akarja elplezni.

### A mai huzás főbb eredményei

A m. kir. osztálysorsjáték ma délelőtti huzásán a főbb nyereményeket az alábbi sorsjegyek nyerték:

Tízezer pengőt a 21.306, 68.446  
Ezer pengőt a 71.643 számú sorsjegyek nyertek.

A fent közölt számok helyességéért felelősséget nem vállalunk.



Mussolini Bruno, a Duce legidősebb fia, aki most Rómában tartózkodik, öccsével, Vittorióval együtt vasárnap résztvett egy sportünnepélyen.

A buenos-airesi rendőrség több szakszervezeti irodát bezárattott, mert a szakszervezetek egyrésze hétfőn huszonnégyórai sztrájkot akart rendezni.

Roosevelt értesítette Haiti köztársaság elnökét, hogy hajlandó közvetíteni Haiti és San Domingo között a véres határösszetűzés rendezése érdekében.

Egy londoni lap értesülése szerint Lipót belga király javaslatot tesz Angliának a locarnoi hatalmak értekezletének összehívására és felajánlja az elnöki tisztség elfogadását is.

A romániai Dolj megyei Racari, Valka lui, Patră és több más községet a megáradt Zsil folyó vize elöntötte. A község lakói közül heten a vízbe fulladtak. Több, mint hétszáz háziállat szintén az árba veszett.

A szófiai rendőrfőnökség megcáfolja a lapoknak azt az értesítést, hogy az orosz hadviseltek központi bizottságát Szófiába helyezik. A rendőrség közölte Abramovics tábornokkal, hogy el kell hagynia Bulgáriát, ha ő akarná helyettesíteni Miller tábornokot.

Washingtonban hétfőn kezdődött meg a kongresszus rendkívüli ülészaka, amely a legkisebb munkabérekkel, a közigazgatás újjászervezésével és az egyes államok közötti csereforgalom kiépítésével foglalkozik.

A newyorki partőrség közlése szerint a görög Cenisandrid nevű hajótörést szenvedett teherhajó legénységének 14 emberét megmentették. Norfoktól 120 mérföldnyire délnyugatra megtalálták a hajótörött holttestét.

HA HIRDETŐINKNÉL  
vásárol  
LAPUNKAT TÁMOGATJA

## Vigszínház

A legkedvesebb és a legvidámabb  
magyar film!

Bónyi Adorján nagyszerű  
vigjátéka.

# V I K I

Jávor Pál, Bársony Rózsi,  
Kabos, Rózsahegyi, Csontos  
a főszerepekben.  
Budapesttel egyidőben.  
Előadások: 5, 7, 9 órakor.

## Angolban

## Mindennap Halászlé

szálkanélküli rántott ponty.

## Még száznegyvenötezer tűzoltóra van szükség

Zalaegerszegen nagyszabású vármegyei tűzoltónapot rendeztek, amelyen megjelent Szilágyi Lajos dr. országos tűzrendészeti felügyelő is. Azonkívül ott volt vitéz Teleki Béla gróf főispán, valamint az ország legtöbb nagyvárosának tűzrendészeti vezetője. A tűzoltónap alkalmából Szilágyi Lajos dr. országos tűzrendészeti felügyelő ismertette programját. Minden tőrekvése — mondotta — a magyar

tűzoltóság fejlesztésére irányul. Jelenleg kilencvenötezer tűzoltó működik az országban, de ezt a számot a megnövekedett feladatoknak megfelelően fokozatosan 240 000 főre kell emelni. Feltétlenül szükségesnek tartja, hogy a légoltalmi kiképzést a tűzoltóságokon keresztül az ország összes községeiben megvalósítsák. A gyűlés végén több tűzoltótisztnak átadták a szolgálati érmeket.

## Juda oroszlánja — nyomorog

Hailé Szelasszié, Juda oroszlánja, a „királyok királya”, nagy szegénységben él. Még arra sem telik neki, hogy lakását — gyermekei szobájának kivételével — fűtse. Most boesájtotta áruba utolsó kocsiját és a házat, amelybe lakik Rokonaival és azok gyermekeivel együtt huszonkettőmagával él együtt s még a házához tartozó kocsiszint is át kellett alakítania lakásokká, hogy unokaöccseit is el tudja helyezni.

— Semmi jövedelmünk nincs — jelentette ki a volt császár. Abból

a csekély tőkéből élünk, ami még rendelkezésünkre áll. Midőn elhagytam Abesszíniát, azt reméltem, hogy a Népszövetség segítségével nemsokára visszatérek oda. Ezért csak annyi pénzt és értéket hoztam magammal, amennyit az átmeneti időre elegendőnek tartottam.

Néhány nappal ezelőtt több magánszemélyiség azzal a kéréssel fordult az angol külügyi hivatalhoz, utaltasson ki járadékot a trónját vesztett uralkodó számára,

## Mindig jó vacsora

## a B ő d e-féle

friss, izléses hidegfelvágott

## Olaszország megkezdte a nyoni egyezmény végrehajtását

Mint hivatalosan jelentik, az olasz hajóhad egységei megkezdtek a nyoni és párizsi egyezmények értelmében előírt őrzőszolgálatot a hajóforgalom megvédésére.

A nyoni és párizsi egyezmények gyakorlati végrehajtásáról tudvalevően október 30-án Bizertében jött létre megállapodás a francia az angol és az olasz tengernagyok

között. A megállapodás értelmében az olasz haditengerészet számára ellenőrzési övezetként a Tyrheni tengert, a Földközi tenger nyugati részéből a génaui-gibraltári utvonalt, a szicíliai csatornán áthaladó utvonalt nagy részét, az Adriai tenger utvonalt, a Libia felé vezető utvonalt és a Szeui csatorna felé menő hajóutvonalt jelölték ki.

## Épület és bútorasztalos munkákat

Vangor Antal asztalosmester szakszereven készít, javít! Olcsó árak!  
Kossuth-utca 7. szám és Gambrius átjáró.

## Még mindig nincs román kormány

Miután Michalabe kormányalkítási kísérlete meghiusult, Károly király újból Tatarescu miniszterel-

nököt bizta meg a kormány megalakításával.  
Tatarescu tárgyalásokat indított

Bratlanuval az új román kormány megalakításáról.

Bratiana főprogrampontja mind azok kizárása a román gazdasági életből akik nem tiszták román származásúak. Ez a programpont nemesak az idegen alattvalók, hanem a kisebbségek és a zsidók ellen is irányul.

NOVEMBER 20-án

## Dohnányi zongoraest

## Értesítés

A Mester uecai református templom belső munkálataira vonatkozó ajánlatok beadási határideje november 22.

Építési bizottság.

A vadászok figyelmébe.

Debrecen sz. kir. város elsőfokú közigazgatási hatósága értesíti a város érdekelt közönségét, hogy az m. kir. Földművelésügyi Miniszter Ur 138.719—1937 IV. A. 3. számú rendeletével a tavaszi kedvetlen időjárás miatt az ország nagyrésztében észlelhető fogoly hiányra való tekintettel a fogoly vadászati tilalmi idejének kezdetét a folyó vadászati évben december hó 1-ben állapította meg.

## Rendkívüli fa- használat bejelentése

A közigazgatási bizottság gazdasági albizottságának 5624-1947 II. kb. sz. határozata folytán a törvényhatóság területén lévő erdők birtokosai a következő termelési igényekben rendkívüli felhasználatot, illetve azzal kapcsolatos vágáscserét idejében csak abban az esetben kaphatnak, ha legkésőbb minden év szeptember 15-ig az arra illetékes hatósághoz bejelentették. Csakis az esetben biztosítható a kérelmek idejében való elintézése.



Szardán:  
„A KIS LORD”  
A könnyű, a szív és a szeretet filmje.

Freddy Bartholomew főszereplésével. Az édesanya szerepében Dolores Costello, Megelőzi:

„Hiv a harang”  
Előadások: 7 és 9 órakor.

## Nyugdíjazzák Karcag város főügyészét

Karcag város főügyésze, dr. Szántó József néhány nappal ezelőtt nyugdíjaztatása iránt kérvényt nyújtott be a városhoz. A közigazgatási bizottság most hozzájárult ezen kéréshez. Két évvel ezelőtt

bizonyos szabálytalanságok kiderítésére fegyelmi eljárás folyt le a karcagi városházán, a főügyész állítólag ezekkel kapcsolatban kedvetlenül el és kérte a nyugállományba helyezését.

## Zsidó vezérek letartóztatása Palesztinában

Hétfőn éjjel Palesztina különböző városiban letartóztatták a zsidó revizionista mozgalom harminc vezető tagját. A hatóságok intézkedése nagy feltűnést keltett Jeruzsálemben.

Jaffában és Jeruzsálemben az elmúlt éjszakán ismét több bombamerényletet követtek el. — Az anyagi kár tetemes.

## Előnyömulnak a japán csapatok

Nantao épületei még mindig lobogó lánggal égnek. A tűz most már megközelítette a menekülő övezetet is, ahol mintegy százezer polgári menekült tartózkodik. A francia engedményes terület tüzlőtől állandóan dolgoznak a lángok megfékezésén. A kínaiak hátrahagyott aknái még mindig több helyen robbannak. A japán csapatmegerősítések, amelyek legutóbb Palmaónál partraszállottak, hétfőn bevonultak a Sanghaitól 85 kilo-

méternyire északnyugatra levő Dsangszé városba. A kínai csapatok visszavonultak a Sanghaitól 50 kilométernyire északnyugatra levő Pacungból és Kasungból, amelyeket a japánok már szintén elfoglaltak.

A japán légi haderő bombavető gépei mintegy negyven bombát dobtak a sanghai-hancsai vasútvonal mentén levő Kiahing városra.

## Litvinov is bukik

A Sztalin féle nagytakarítás legközelebbi áldozata Litvinov külügyi népbiztos lesz, aki a legnagyobb sietséggel tért vissza Moszkvából, ahol Potemkin helyettes külügyi népbiztost bízta meg helyettesítésével. A berlini, varsói, ankarai szovjetnagykövete és több szovjetkövet letartóztatása arra mutat, hogy nagymértetű politikai tisztogatás készül a külügyi népbiztosságban.

Ha valóban bizonyul az a hír,

hogy Ureniev berlini szovjetnagykövetet, Litvinov legbizalmasabb barátját és pártfogoltját letartóztatták, ez legalább annyit jelent, hogy Litvinov már csak névleg külügyi népbiztos és hogy letartóztatásával csak azért késlekednek, mert neve az egész világon ismert. Sztallinnak szemet szurt, hogy tulsok régi bolsevista és forradalmár van a külügyi népbiztosságban s ezeket maga iránt feltétlenül hü, megbízható ifjabb elemekkel akarja föleserélni.

### Mielőtt tüzelőszén szükségletét

beszerezni, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

### Gabányi Utóda Láng Miklós

e szakma legrégebb és legnagyobb széntelepén, ahol saját széntelepénből szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁMVÖLGYI szenet, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott mindenféle SZÉN és TŰZIFA, kocsz, brikett, bármilyen tételben kapható. Telefon: 24-49.

### HIRDETMÉNY.

Felhívja a városi adóhivatal azokat a földhözjuttatottakat, akik a Debrecen sz. kir. várostól megváltott Külső és Belső Ohat pusztákból juttatott földek birtokában vannak, hogy a 2000—1937 M. E. sz. rendelet végrehajása tárgyában kiadott 600—1937 P. M. sz. rendelet alapján elkészített végleges megváltási árkielégítési kimutatások a városi adóhivatal birtoknyil-

vánítási ügyosztályában (Városháza I. em. 28 szoba) 1937 évi november hó 15 től 1937 évi november 30-ig bezárólag a hivatalos órák alatt közszemlére vannak kitéve.

Az érdekelt földhözjuttatottak 1937 dec hó 1-től számított 15 nap alatt esetleges felszólalásaikat előterjeszhetik.

Városi adóhivatal.

## Csodás

anyagok

## Pazar

választék

## Olcsó

árak



Vásárlása előtt  
okvetlen  
keresse fel.



Születések: Pál József gazd. fiu József, Szabó Benjámín máv. s. tiszti fiu Béni, Dr. Murányi Ernő Máv. gyakornok leány Edit, Ferge Géza lakatos fiu Géza, Árva Mihály npsz. fiu leány Piroska, Paszter Sándor kocsis, leány Mária, Szemán József fm, fiu András.

November 20 án

## Dohnányi zongoraest

Eljegyzések: Kiss Sándor mérsáros m—Boros Katalin, Tus Demeter szabó m—Csutorás Mária, Lakatos János npsz—Göröczky Ilona, Dobó Gábor gazd—Bordás Julia, Rózsa János fm—Szondi Julia, Papp Lőrinc fm.—Szilágyi Zsófia, Kozma János npsz.—Kovács Róza, Steiner Sándor fuvarozó—Adler Róza.



Halálozások: Erdős Lajosné ref 53 éves Miklós u 34. Király Róza

ref 21 éves Rezeda u 3, Nagy Sándor ref 31 éves Vedres u 19, Szilasi József ref 54 éves Sámsoni u 34. Hruiga Antalné rkat. 62 éves Dicsöffy u 8.



SZINHÁZI MŰSOR:

16-án, kedden B) bérlet 8 sz. „A romantikus asszony.”  
17-én, szerdán C) bérlet 7 sz. „A romantikus asszony.”  
18-án, csütörtökön, A) bérlet 8 sz. „Sybill.”  
19-én pénteken promierbérlet 7 sz. „Csodatükör.”  
20-án szombaton délután rendk. mérs. helyárrakkal „Tatjana.”  
20-án szombaton este B) bérlet, 9 sz. „Csodatükör.”  
21-én vasárnap délután mérsékelt helyárrakkal „Gólyaszanatórium.” Este „Csodatükör.”  
November 22-én hétfőn este A) bérlet 9 szám „Csodatükör.”  
November 23-án kedden bérlet-szűnet „Sybill.”

— CUKORBETEGEKNEL, elhíjasodásnál és köszvénynél, oxaluria és phosphaturia képződésnél húgysavas sók lerakódásánál reggelenként éhgyomorral egy pohár természetes „FERENC JOZSEF” keserűviz javítja a gyomor és a belek működését s az emésztés-és az anyagcserét tartósan előmozdítja. Kérdezze meg orvosát.

## A „Húngária“ filmszínházban

A szenzációs legújabb magyar filmbohózat:

## Segítség, örököltem

Fősz.: Ágay, Uray, Rajnay, Gózon, Vaszary stb.

Előadások: 5, 7, 9 órakor  
Paramount világhíradó!

# HIREK

— AKINEK gyakran fáj a gyomra és bélműködése renyhe, mája duzzadt, emésztése gyengült, nyelve fehéressárga, étvágya megcsappant, annak reggelenként egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz csakhamar szabályozza a székletét, előmozdítja az emésztését, élénkíti a vérkeringését és megjavítja a közérzetét. Kérdezze meg orvosát.

**HÓCIPÓT**  
tökéletesen javít Orbán gumiüzem Piac ucca 7, az udvarban.

**Karácsonyfa díszek**  
olcsó árban, nagy választékban kaphatók:  
**Springer boltban**  
a főutcán.

## Országos vásárok

November 17 szerda: Baja, Bal-Razujváros, Hegyfalva, Hölgyész, mudabánya, Székesfehérvár (havi).  
November 19 péntek: Békés, Csenger, Háromfa, Rádics, Somogy-szil, Sümeg, Veszprém (havi).

## Férfi öltöny és kabát szövetek

O l e s ó n

### Petriknél SZENTANNA-U 5

#### HIRDETMÉNY

Felhívja a városi adóhivatal a város határában termelt, vagy vidékről akár tengelyen akár vasuton, vagy posta útjára város területére behozott fogyasztási adóköteles cikkeket, bor, sör, hus, szeszital a behozattól számított 24 óra alatt a városi adóhivatal fogyasztási adó ügyosztályánál (földszint, kapubejárattal szemben) a hivatalos órák alatt bejelenteni el ne mulassza. Közli a városadóhivatal a város lakosságával azt is, hogy az összes behozattal utakat fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartja és a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, minek során a mulasztó a be nem jelentett fogyasztási adó köteles cikk után járó fogyasztási adónak nyolcszoros összegéig terjedhető pénzbüntetéssel elmarasztaltatik.

Városi adóhivatal.

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ „Alföld“-et

## Az „Alföld“ kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson. érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy.	2-10	Bpest keleti	sz.	4-40	Bpest nyugati
sz.	4-55	Nyirábrány	sz.	6-50	Tiszalök
sz.	5-02	Miskolc	sz.	7-00	Nagykeréki
sz.	5-05	Füzesabony	sz.	7-07	Nyirábrány
sz.	5-13	Tiszalök	sz.	7-10	Tiszafüred
sz.	6-01	Balmazújváros	sz.	7-17	Nyiregyháza
sz.	6-09	Nagykeréki	gy.	7-20	Bpest keleti
sz.	6-22	Püspökladány	sz.	7-40	Nagyléta Vértess
gy.	7-25	Bpest keleti	sz.	7-45	Balmazújváros
sz.	7-30	Hajdunánás	sz.	8-28	Tiszalök
sz.	7-52	Nagyléta Vértess	sz.	8-39	Püspökladány
sz.	8-00	Szerencs	sz.	9-00	Szerencs
sz.	8-10	Nyirábrány	sz.	10-07	Nagyléta-Vértess
sz.	9-25	Derecske	sz.	11-25	Hajdunánás
sz.	11-50	Bpest nyugati	sz.	11-28	Nyiregyháza
sz.	11-53	Nyiregyháza	sz.	11-35	Derecske
sz.	12-10	Füzesabony	sz.	11-36	Nyirábrány
sz.	12-27	Tiszalök	gy.	11-45	Bpest nyugati
sz.	12-30	Nyirábrány	sz.	12-26	Füzesabony
sz.	13-22	Bpest nyugati	sz.	13-52	Bpest nyugati
sz.	13-25	Nagyléta Vértess	sz.	14-15	Nagykeréki
sz.	14-16	Nagykeréki	gy.	15-24	Bpest keleti
sz.	14-19	Balmazújváros	sz.	15-37	Tiszalök
sz.	14-20	Szerencs	sz.	16-45	Balmazújváros
sz.	14-25	Nyirábrány	sz.	16-54	Nyirábrány
sz.	14-30	Tiszalök	sz.	16-55	Nagyléta Vértess
gy.	15-26	Nyiregyháza	gy.	17-04	Nyiregyháza
sz.	17-12	Bpest nyugati	sz.	18-26	Nagykeréki
sz.	18-43	Nyirábrány	gy.	18-36	Bpest keleti
sz.	18-45	Tiszalök	sz.	18-39	Nyiregyháza
sz.	18-46	Szerencs	sz.	20-08	Füzesabony
sz.	18-58	Nagykeréki	sz.	20-43	Tiszalök
sz.	19-00	Tiszafüred	gy.	20-48	Nyiregyháza
sz.	19-30	Nagyléta Vértess	sz.	21-25	Nyirábrány
sz.	20-50	Bpest keleti	sz.	21-29	Bpest keleti p.u.
sz.	21-36	Nyiregyháza	sz.	21-35	Miskolc
sz.	22-00	Bpest nyugati			



A rádió minden nap 6-45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd éterrendet 10-00, 12-30, 4-45, 9-20 és éjjel után 5 perckor híreket, 12-00, 1-20, 4-45 és 10-00-10-5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10-10 és 2-40-kor élő miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

### Budapest I. Kedd

- 4.15 Asszonyok tanácsadója.
- 5 Mi van a parasztbirtokon.
- 5.40 Rádics Béla és c-zenekara.
- 6.15 Japán gazdasága.
- 6.45 Katonazenekar.
- 8 Kis színpad.
- 9.50 Hanglemmezek.
- 10 Hírek német nyelven.
- 10.30 Wanda Luzzato hegedül, zongorán kíséri Polgár Tibor.
- 10.10 Kalmár Tibor jazz-zenekara.

### Szerda

- 10.20 Lenardo da Vinci meséi.
- 10.45 Híres bakonyi várak.
- 12 Déli harangszó.
- 12.05 Uj Pátia hanglemmezek.
- 1.30 Lendvay Jóska és cigányzenekara muzsikál.
- 3.45 Az Operaház előadásának ismertetése és közvetítése.
- 7.15 A 100 éves gyilkos-tó.
- 9.20 Hegedüs Gyula és cigányzenekara muzsikál.
- 10.15 Operaházi zenekar.

## ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

**RENDELJE MEG MEG MA!**

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

**teljesen ingyen közöl**  
ADJÁ FEL MEG MA HIRDETÉSÉT!

### AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE



Írták: S. L és Gy. V.

36

Bár az az alakuló alapokmány szerint mindegyiket teljesen egyenlő jog illette meg, mégis valami hallgatóságos megegyezés-téle jött létre közöttük, mely szerint a felek fejéül legidősebb társukat ismerték el. Most is a legidősebb férfi beszélt. Ősz haja, tisztelettel parancsoló megjelenése jó álarcul szolgáltak arra, hogy a gyanu leg-halványabb árnyékát is eltereljék róla. Csak a szemeiben csillogó ravaszág — melyet soha nem tudott teljesen eltüntetni — hazudtolta meg békés látszatu kinézését.

— Vissza kell szerezni okvetlenül az okmányokat. Döntő bizonyítékok, melyek vesztünket okozhatják. S nemcsak az alapokmány tűnt el, hanem — s ez a legnagyobb baj — jelenlegi állása az ügyeinknek s a jövőre vonatkozó tervek is mind odavannak. Ha ezek az iratok a hatóság kezébe kerülnek, hatalmunk egyszerre romba dől. Főhadiszállásainkat elfoglalhatják, vezető embereinket elfoghatják s nekünk sem lesz más választásunk, mint menteni a saját bőrünket, a pusztá életünket. A magas férfi elhallgatott. Arisztokratikus arcán fáradt redők je-

lentek meg s reszkető kezekkel simított végig hófehér haján. A mellette lévő kényelmes bőr-székben ülő férfi szólalt most meg: (Folytatjuk).

**FÁY ARCKRÉMES TEGELYEKET VISSZAVESZ**  
Grósz Nagy Ferenc Arany egy-szarvu gyógyszer-tára. (Színház mel-lett).



### Prognózis:

Gyenge légáramlás, változó felhőzet, havazás, havaseső, regge-lenként kisebb köd. A hőmérséklet tovább süljed.



A szerkesztésért és kiadásért felelős **Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS** lapfőigazgató

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdávállalatánál, Debrecen Piac ucca 41 szám

Felelős nyomdavezető Csuka László